АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ИНЗЕНСКИЙ РАЙОН»

УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10 февраля 2017 г. №83

О внесении изменений в постановление Администрации района от 10.09.2014 №1055

В целях установления общего порядка организации деятельности Управления образования муниципального образования «Инзенский район», в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление Администрации муниципального образования «Инзенский район» Ульяновской области от 10.09.2014 №1055 «Об утверждении Положения об Управлении образования муниципального образования «Инзенский район» Ульяновской области в новой редакции» следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 3.1. дополнить подпунктом 3.1.47 следующего содержания:
- «3.1.47. Использует в своей деятельности земельные и лесные участки для осуществления рекреационной и иной деятельности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.»
 - 1.2. В разделе 4:
 - 1.2.1. Подпункт 4.1.20 считать подпунктом 4.1.22.
 - 1.2.2. Пункт 4.1. дополнить подпунктом 4.1.20 следующего содержания:
- «4.1.20. Создавать структурные подразделения для осуществления деятельности по хозяйственному обеспечению без оформления юридического лица».
 - 1.2.3. Пункт 4.1. дополнить подпунктом 4.1.21 следующего содержания:.
- «4.1.21. Подавать документы на регистрацию прав на земельные и лесные участки для осуществления рекреационной и иной деятельности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.»
 - 1.3. Пункт 6.5. изложить в следующей редакции:
- «6.5. Оперативный, бухгалтерский и статистический учет и отчетность Управления осуществляется в порядке и в сроки, установленные законодательством Российской Федерации. Ответственность за организацию,

состояние и достоверность бухгалтерского учета, своевременное представление финансовой отчетности в соответствующие органы несет начальник Управления.»

- 1.4. Пункт 8.1. изложить в следующей редакции:
- «8.1. Реорганизация или ликвидация Управления осуществляется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации на основании решения Учредителя или по решению суда.»
- 2. Возложить полномочия по регистрации изменений в Положение об Управлении образования муниципального образования «Инзенский район» Ульяновской области на заместителя Главы Администрации района-начальника Управления образования МО «Инзенский район» Тимофееву М.М.
- 3. Признать утратившим силу постановление Администрации муниципального образования «Инзенский район» от 28.04.2015 №501 «О внесении изменений в постановление Администрации района от 10.09.2014. №1055».
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Администрации района

А.И. Макаров